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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه اول

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: کارشناسی/علوم آزمایشگاهی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : بیوشیمی پزشکی 1
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: اندازه گیری پروتئین سرم 
اهداف ويژه در پایان کلاس: 
دانشجو باید انواع پروتئین های سرم را بشناسید و روش اندازه گیری آن را بداند.


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطلاعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری درباره انواع پروتئین ها 
میزان رنج نرمال پروتئین سرم 

روش های اندازه گیری پروتئین 

توضیح درباره روش انجام تست 
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه دوم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: کارشناسی/علوم آزمایشگاهی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : بیوشیمی پزشکی 1
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت



.
	هداف کلی: اندازه گیری قند خون 
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید نحوه استفاده از کیت قند خون و اساس تست را بداند و نتایج را تفسیر کند


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطلاعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری دسته بندی کربوهیدرات ها 

بیماری هایی که باعث افزایش و کاهش قند خون می گردد

معیار های تشخیص دیابت ملیتوس 

روش های اندازه گیری گلوکز و تداخلات و نحوه انجام تست را بداند

	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه سوم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: کارشناسی/علوم آزمایشگاهی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : بیوشیمی پزشکی 1
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: اندازه گیری تری گلیسرید 
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید نحوه استفاده از کیت اندازه گیری تری گلیسرید و اساس تست را بداند و نتایج را تفسیر کند


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطلاعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری مروری بر طبقه بندی و ساختار اسید های چرب 
مرور بر تست های شناسایی انواع چربی ها 

روش های جداسازی اسید های چرب 
اختلالات و بیماری اسید چرب 

رنج نرمال 


	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه چهارم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: کارشناسی/علوم آزمایشگاهی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : بیوشیمی پزشکی 1
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: اندازه گیری کلسترول  
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید نحوه استفاده از کیت اندازه گیری کلسترول  و اساس تست را بداند و نتایج را تفسیر کند


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطلاعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری مروری ساختمان و نقش کلسترول 
انواع لیپوپروتئین حاوی کلسترول 
اختلالات مربوط به کلسترول 

روش های اندازه گیری کلسترول 
رنج نرمال 

	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه پنجم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: کارشناسی/علوم آزمایشگاهی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : بیوشیمی پزشکی 1
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: اندازه گیری اسید اوریک   
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید نحوه استفاده از کیت اندازه گیری اسید اوریک و اساس تست را بداند و نتایج را تفسیر کند


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری مروری بر مواد نیتروژن دار غیر پروتئینی

مسیر تولید اسید اوریک 

اهمیت بالینی اسید اوریک 

روش های  اندازه گیری و رنج نرمال 
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه ششم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: کارشناسی/علوم آزمایشگاهی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : بیوشیمی پزشکی 1
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: اندازه گیری اوره و کراتینین   
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید نحوه استفاده از کیت اندازه گیری اوره و کراتینین   و اساس تست را بداند و نتایج را تفسیر کند


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری مروری بر مواد نیتروژن دار غیر پروتئینی

مسیر تولید اوره و کراتینین 

اهمیت بالینی اوره و کراتینین

روش های  اندازه گیری و رنج نرمال 
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه هفتم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: کارشناسی/علوم آزمایشگاهی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : بیوشیمی پزشکی 1
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: اندازه گیری کلسیم و فسفر   
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید نحوه استفاده از کیت اندازه گیری کلسیم و فسفر   و اساس تست را بداند و نتایج را تفسیر کند


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری مروری انواع مواد معدنی 

نقش کلسیم و فسفر در بدن 

اهمیت بالینی هر کدام 

اختلالات مربوط به کلسیم و فسفر

روش های  اندازه گیری و رنج نرمال 
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه هشتم 

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: کارشناسی/علوم آزمایشگاهی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : بیوشیمی پزشکی 1
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: بررسی نمونه ادرار   
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید نحوه انجام  آنالیز ادرار را بداند  و بتواند کل مراحل انالیز ادراری را کامل انجام دهد


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری ویژگی های فیزیکی و شیمیایی ادرار 

بررسی میکروسکوپی ادرار


	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه نهم 

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: کارشناسی/علوم آزمایشگاهی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : بیوشیمی پزشکی 1
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: آشنایی با دستگاه فیلم فتومتر   
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید اصول و نحوه کار با دستگاه را بداند.


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری  درباره دستگاه فیلم فتومتری 

اجزای دستگاه و نحوه عملکرد آن


	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



